



今天市区天气
晴转多云
南风3-4级
-1~8℃



明天市区天气
小雨
南到东南风3-4级
8~13℃



后天市区天气
小雨转阴
东南风转北风4-5级转5-6级
-1~7℃

今天市区最高气温8℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温3℃,全市最低气温-5℃,最高气温7℃。

今天全市晴转多云,南风不大。明天全市多云转阴,局部有小雨,有雾或轻雾,南到东南风。后天全市阴有小雨,东南风转北风。

烟台市气象台10日发布天气预报:

烟台市区:11日白天,晴转多云,南风3-4级,最低气温-1℃,最高气温8℃。

12日,小雨,南到东南风3-4级,8~13℃。

13日,小雨转阴,东南风转北风4-5级转5-6级,-1~7℃。

烟台各区市:11日白天,晴转多云,南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海-1℃,内陆-5℃;最高气温,沿海8℃,内陆10℃。

11日夜间到12日白天,多云转阴,局部有小雨,有雾或轻雾,南到东南风,海面

5-6级,沿海及内陆3-4级,2~13℃。

12日夜间到13日白天,阴有小雨,东南风转北风,海面5-6级转7级阵风8-9级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级,3~12℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

2025年我国将基本确立住房公积金数字化发展新模式

租房子人可从个人公积金账户支付租金

新华社北京1月10日电 住房和城乡建设部10日对外发布《关于加快住房公积金数字化发展的指导意见》。指导意见提出,到2025年,我国将基本形成全系统业务协同、全方位数据赋能、全业务线上服务、全链条智能监管的住房公积金数字化发展新模式。

指导意见要求,构建数字化服务新模式,推进服务标准化规范化便利化,编制服务事项基本目录和实施清单,实现同一服务事项在全国范围内无差别受理、同标准办理。

指导意见强调,打牢数字化发展的数据和平台基础。建立健全让数据用起来的机制,依法加强数据汇聚、共享和利用,推动实现各地信息系统的互联互通、协同

联动,形成“纵向贯通、横向联通”的数据共享“立交桥、高速路”,支撑跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的协同管理和服务。

住房和城乡建设部住房公积金监管司副司长王旭东说,当前我国住房公积金缴存人数达1.64亿,到2025年住房公积金数字化发展新模式基本确立后,除了住房公积金贷款面签等规定必须当面办理的服务事项外,其他业务基本能够实现网上办、掌上办。

近年来,全国多个城市进行住房公积金服务创新实践。2021年,住房和城乡建设部在重庆、成都、广州、深圳、苏州、常州等6个城市开展灵活就业人员参加住房公积金制度试点。广州、厦门等城市公积金

缴存人承租部分保障性租赁住房和长租房,可委托公积金中心,从个人公积金账户中按月扣划资金直接支付租金,并可享受押金减免等优惠政策。

“住房公积金数字化发展将有利于进一步提升住房公积金普惠性公共服务效能,有利于打破住房公积金跨区域流动壁垒,扩大住房公积金制度覆盖面,更多更公平惠及住房公积金缴存人和缴存单位。”王旭东说。

指导意见还明确,强化全链条监管,不断完善全国住房公积金监管服务平台、电子稽查工具等数字化监管手段,推动形成部省市三级联动的数字化监管机制,逐步从事后监管向事前事中事后全过程监管转变,守好缴存人钱袋子。

一餐饮企业被罚100元

名为“十六家餐饮有限公司”

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为十六家餐饮有限公司的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定,因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

蓬莱多部门联合开展森林防灭火应急演练



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 张圣伟 摄影报道)为进一步提高各部门科学处置森林火灾突发的应急反应、协同作战能力,坚决筑牢森林防灭火安全防线,1月9日,蓬莱区2023年度森林防灭火应急演练在大辛店镇鹰回山成功举办。

蓬莱区应急管理局、公安分局、卫健局、消防救援大队森林中队以及各镇街森林消防队等多部门参加此次灭火实战演练。

整个演练过程紧张有序,充分展示了蓬莱区森林灭火队伍的快速反应能力和实战能力。此次演练,在各部门的协同配合下取得了圆满成功,各森林灭火队伍在加强协同作战的同时,也为今后扑救大型的山林火灾积累了宝贵经验。

莱阳志愿者走访慰问老党员和困难家庭



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)春节临近,年味渐浓。昨日,莱阳市红十字梨乡星志愿服务队组织开展了走访慰问老党员和关爱困难家庭活动。

7名志愿者分别来到冯格庄街道办事处东小埠村、咸家庄村,慰问6户老党员和6户因病困难家庭,送上棉被、八宝粥、鸡肉产品、饮料、N95口罩、酒精等生活物品和防疫用品,价值达3670元,并向他们送上新年祝福。

首批抵泰国的中国旅客受到热烈欢迎

泰国副总理等官员当天在机场迎接中国旅客

新华社曼谷1月10日电 269名中国旅客乘坐厦门航空MF833号航班9日下午抵达泰国曼谷素万那普国际机场。这是中国对新冠病毒感染实施“乙类乙管”后,首批抵达泰国的中国旅客。

泰国副总理兼卫生部长阿努廷、旅游与体育部长披帕、交通部长萨撒扬等官员当天在机场迎接中国旅客。

准备好的鲜花、纪念品,亲切相迎的笑容和问候,上书“中泰一家亲”的横幅,现场气氛温馨。

这趟航班9日从厦门起飞。航班抵达前,阿努廷要求素万那普机场为中国旅客全力提供保障,完善入境护照检查站的服务、优化机场公共交通服务等。

阿努廷介绍,9日飞抵曼谷的中国航班共有15架次,搭载约3465名乘客。包括中国在内各国赴泰游客人数正稳步增加,对泰国旅游业来说是一个“好兆头”,有助于泰国疫后复苏。泰国政府预计今年一季度将迎来约30万中国游客。

泰国前副总理、泰中文化促进委员会主席披尼日前在曼谷接受新华社记者专访时说,中国对亚洲经济发展具有非常重要的促进作用,对泰国等东盟国家更是如此,中国优化调整疫情防控措施,将促进中国与泰国等国家各方面往来,为经济发展带来新机遇。



泰国副总理在机场致欢迎词



媒体关注